
 

 

 

 

 

ATA Nº 2.561 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 31 DE MARÇO DE 2.025. 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de Março de dois mil e vinte e cinco, às 18:00 

horas reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de Sessões da Câmara 

de Vereadores de Piratuba/SC sob caráter ordinário, sob a Presidência do 

Vereador Sr. Evelásio Antonio Vieira. Este verificando de que há quórum 

legal, conforme livro de presenças, invocando a proteção de Deus para que 

ilumine os trabalhos, dá por aberta a Sessão. Após o presidente solicita a 

secretária que faça a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 24/03/2.025. 

Após a leitura coloca a mesma em discussão e votação a qual foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida o presidente solicita a secretária que faça as 

leituras das Correspondências: DE DIVERSOS: Ofício 0190 – Da 

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento – CASAN. DO 

EXECUTIVO: Ofício 048/2.025 – Convite Viagem à Brasília vereadores 

Jhonatan Spricigo e Gelci de Souza. DO LEGISLATIVO: Indicação Nº 

015/2.025 – Solicita escadaria de ligação entre as Ruas Leoberto Leal e 

Boa Vista – do vereador Nairon de Aguiar, Indicação Nº 016/2.025 – 

Solicita que seja contratado um professor(a) de Educação Física para 

trabalhar com os idosos nas Comunidades de nosso Município – do 

vereador Dirceu Dalmagro, Indicação Nº 017/2.025 – Solicita que o 

Prefeito Municipal Decrete Feriado Municipal no dia 25 de Novembro – 

Dia de Santa Catarina – da vereadora Ivete de Azeredo, Indicação Nº 

018/2.025 – Solicita Projeto de Lei de Incentivo ao Produtor Rural na Festa 

do Agricultor – do vereador Leandro Borges da Silva. ORDEM DO DIA: 

Após as leituras o Presidente solicita a secretária que faça as leituras das 

Atas dos Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça, Redação de 

Leis e Veto e Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas do 

Projeto de Lei Nº 009/2.025 – Estabelece isenção específica da taxa de 

licença para localização e verificação das condições de funcionamento para 

microempresas que estejam sediadas no Município de Piratuba. Após as 

leituras o Presidente coloca o Projeto em discussão e primeira votação, o  



 

 

 

qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação Nº 015/2.025 - Solicita escadaria de 

ligação entre as Ruas Leoberto Leal e Boa Vista – do vereador Nairon de 

Aguiar, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

coloca em discussão e votação a Indicação Nº 016/2.025 - Solicita que seja 

contratado um professor(a) de Educação Física para trabalhar com os 

idosos nas Comunidades de nosso Município – do vereador Dirceu 

Dalmagro, a qual foi aprovada por unanimidade. Após o Presidente coloca 

em discussão e votação a Indicação Nº 017/2.025 - Solicita que o Prefeito 

Municipal Decrete Feriado Municipal no dia 25 de Novembro – Dia de 

Santa Catarina – da vereadora Ivete de Azeredo, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida a Presidente coloca em discussão e votação a 

Indicação Nº 018/2.025 - Solicita Projeto de Lei de Incentivo ao Produtor 

Rural na Festa do Agricultor – do vereador Leandro Borges da Silva, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Palavra Livre.  ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a declarar o Sr. Presidente agradece a Deus por mais 

uma reunião da qual lavrou-se a presente ata. Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Piratuba/SC, em 31 de Março de 2.025. 

 

 

Evelásio Antonio Vieira                                Gelci Terezinha de Souza 
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Dirceu Dalmagro                                              Luiz Carlos Gomes 
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